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_E8_AE_A1_E7_AE_c98_136492.htm 一、选择题 （1）（60）

题每题1分，共60分。 下列各题a）、b）、c）、d）四个选项

中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂写在答题卡相

应位置上，答在试卷上不得分。 （1）计算机的硬件组成可

以分为4个层次，第一层是 a）芯片 b）板卡 c）设备 d）网络 

答案 a （2）itanium是____位芯片。 a）32 b）128 c）64 d）16 

答案 c （3）从软件工程的观点看，软件包括 a）程序 b）程序

和程序研发文档 c）程序的开发、使用和维护所需的所有文档

的总和 d）可执行的程序以及程序中的说明 答案 c （4）超媒

体技术是一种典型的____。 a）信息管理技术 b）数据库管理

技术 c）数据管理技术 d）收集、存储和浏览离散信息以及建

立和表现信息之间关系的技术 答案 c （5）16根地址线的寻址

范围是____。 a）512k b）64k c）640k d）1mb 答案 b （6）下

列作业调度算法中有最短作业平均周转时间的是____。 a）先

来先服务 b）短作业优先 c）最高响应比优先 d）优先数法 答

案 b （7）虚拟页式存储管理中页表有若干项，当内存中某一

页面被淘汰时，可根据其中____项决定是否将该页写回外存

。 a）是否在内存标志 b）外存地址 c）修改标志 d）访问标

志 答案 c （8）在、、各类通道中支持通道程序并发执行的通

道是____。 字节多路通道 选择通道 数组多路通道 a）只有 b

）只有 c）只有 d）和 答案 c （9）文件系统的主要目的

是____。 a）实现对文件的按名存取 b）实现虚拟存储 c）提

高外存的读写速度 d）用于存储系统文件 答案 a （10）在操



作系统中引入并发可以提高系统效率。若有两个程序a和b，a

程序执行时所作的工作按次序需要用：cpu：10秒； dev1：5

秒；dev2：10秒；cpu：10秒。b程序执行时所作的工作按次

序需要用dev1：10秒；cpu：10秒；dev2：5秒；cpu：5秒 

；dev2：10秒。如果在顺序环境下执行a、b两个程序，cpu的

利用率为 a）30% b）40% c）50% d）60% 答案 c 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


